

Určeno všem dodavatelům

Vyřizuje / linka: p. Kodýtková / +420 378 037 535

Plzeň 21. 3. 2018

Naše spis. značka: VZ/8/2018

Naše č.j.: 962/ÚGŘ/ZKO/PMDP/2018

Věc: VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3

Název interní zakázky: Dodávka 3 ks osobních vozidel a 3 ks užitkových vozidel s hmotností do 3,5 t

Zadavatel: Plzeňské městské dopravní podniky, a.s.
se sídlem Denisovo nábřeží č. p. 920/12, 301 00 Plzeň – Východní
Předměstí, IČO: 25220683
zápis v OR: Krajský soud v Plzni, oddíl B, vložka 710

Zadavateli interní zakázky zadávané v souladu s ust. § 158 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, postupem mimo režim tohoto zákona, byly doručeny dne 19. 3. 2018 žádosti dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace níže uvedeného znění. Zadavatel na základě těchto žádostí poskytuje níže uvedené dodatečné informace.

Dotaz dodavatele č. 3:

1. Prosím o odpověď na **dotaz k technické specifikaci 2 ks užitkového skříňového vozidla v příloze č. 1b):**

a) připouští se jako varianta pohonné jednotky motor o výkonu 72kW s pětistupňovou manuální převodovkou, popř. vznětový (naftový motor s výkonem 73 kW a pětistupňovou manuální převodovkou)?

b) postačuje pro užívání vozu zadní otevírání křídlových dveří na úhel 180st.?

2. Prosím o odpověď na **dotaz k technické specifikaci osobních vozidel v příloze č. 1c) , 1d a 1e):**

a) maximální emisní hodnota CO₂ 115g/km je myšlena při kombinované spotřebě tj. kombinovaný provoz město / mimo město?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Zadavatel k dotazu dodavatele uvádí následující:

Ad 1)

a) Zadavatel požaduje dle technické specifikace v příloze 1b) motor s výkonem 85 – 100 kW s tolerancí +10%, motor o výkonu 72 a 73 kW tedy zadávací podmínky nesplňuje.

b) Zadavatel u vozidla uvedeného v příloze 1b) požaduje zadní dveře otevíratelné až k bokům vozidla, a to s ohledem na provozní podmínky a plánované využití vozidla v rámci společnosti.

Ad 2)

a) V přílohách 1c), d) a e) je požadována maximální emisní hodnota CO₂ 115g/km, tímto je myšlena emisní hodnota při kombinované spotřebě, tj. kombinovaný provoz město / mimo město.

Dotaz dodavatele č. 4:

- 1) Prosím o upřesnění technické specifikace osobního vozidla. Požadujete 16“ kola a plnohodnotné rezervní kolo. Můžeme nabídnout neplnohodnotné rezervní kolo?
- 2) Vzhledem k podélnému nastavení předních sedadel se nedá přesně určit prostor ve výši kolen vzadu jelikož je variabilní, prosím upřesnit tento údaj.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Zadavatel k dotazu dodavatele uvádí následující:

- 1) Zadavatel připouští dodávku vozidla s neplnohodnotným rezervním kolem.
- 2) Zadavatel na obdobný dotaz již odpověď zveřejnil dne 12. 3. 2018 na profilu Zadavatele (Dodatečné informace č. 1). Zadavatel netrvá na požadavku uvedeném v technické specifikaci „prostor ve výši kolen vzadu min. 200 mm“ a **tento údaj odstranil z příloh zadávacích podmínek**. Dodavatel je pro účely podání nabídek oprávněn tento požadavek bez náhrady vypustit, přeškrtnout, z textu vymazat, popř. výslovně uvést, že se neaplikuje.

Plzeňské městské dopravní podniky, a.s.

Mgr. Petra Šindelářová

vedoucí právního oddělení